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المقام ≠ 0   ⟶    √x ≠ 0   ⟶    x ≠ 0 

تحت الجذر ≥ 0   ⟶    x ≥ 0 
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aفي حال كان   ≤ ف في هذا المجال  .  xلا يكون نقُاط قصُوى وذلك لأنَّ    0  غير مُعرَّ
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 (1) د(

 خُطوات   .  bالى الأسفل بمقدار    f(x)هي عبارة عن إزاحة الدالَّة    g(x)الدالَّة  

 xفي الفرع السابق الذي اذا أزحناه الى أسفل قد يتقاطع مع محور   f(x)الرسم البياني الوحيد للدالَّة  

a(  وهُو عندما يكون  iفي نقُطتين هُو الرسم  ) > 0   . 

 

a > 0 

 

(2) 

من أجل يتقاطع الرسم البياني   f(x)للنقُطة القصُوى في الدالَّة   yأكبر من احداثي   b  يجب أن يكون

تين مع المحور   g(x)الَّة للد  .   xمرَّ

 

b > 2√a 

 

 

 

 

 


